                  AKCIJSKI NAČRT – 1. Športni dan - veslanje, streljanje z zračno puško in igre 

	KRAJ
	Soboško jezero –MURSKA SOBOTA,  šolsko igrišče

	TERMIN
	11.  9.  2015

	RAZRED
	6.- 9. razred

	Zadolžitve:
	PP – Hedvika Kovač, Blaž Berden, Anton Tibaut, Majda Haužar  

	UČITELJI SPREMLJEVALCI
	Učitelji predmetne stopnje 

	VODJA 
	Benjamin Sakač, koordinator

	CILJI
	Razvijati samozavest, odločnost, pozitivne vzorce športnega obnašanja, medsebojnega sodelovanja in sprejemanje drugačnosti, tekmovalnosti

Primerna priprava opreme za to-vrstno dejavnost.

Osvojiti oz. utrditi osnovna znanja treh disciplin 

Vadijo tehniko in taktiko nogometa, odbojke 

Doživljajo medsebojno sodelovanje, zdravo tekmovalnost in sprejemanje drugačnosti

	DEJAVNOSTI
	Veslanje v kajaku in kanuju , streljanje z zračno puško,  krajši pohod, med oddelčne tekme v nogometu, floorballu – dvoranskem hokeju, odbojki in med dvema ognjema 

	Malica
	Vzamejo  v šoli in nesejo s seboj.

	EVALVACIJA
	


Spremljevalci: 6. a – Slavica Brunec, Sabina Oletič (Silva Hočevar se priključi ob 11.00)
                         6. b – Brigita Lovenjak, Anton Tibaut

                         7. a – Helena Nemec, Vida Bukvič
                         7. b – Miran Flegar, Majda Haužar

                         8. a – Mateja Trplan, Klaudija Berden (se priključi po prvi uri)
                         8. b – Polona Gujtman Maučec, Matjaž Geder
                         9. a – Franc Vogrinčič, Simona Šooš (se priključi po prvi uri)

                         9. b – Hedviga Kovač,  Samira Horvat
Potek dneva: prihod v šolo ob 8h.
6. in 7. Razred – vzamemo malico in se peš odpravimo do »Soboškega jezera« (po pločniku do OŠIII MS in nato po kolesarski poti do jezera) . Razredniki s spremljevalci gredo s svojim razredom  in so skozi vse dejavnosti skupaj z njimi.
8. in 9.  razred – zberejo se na šolskem igrišču oz. telovadnici, sledi ogrevanje in ob 8.20 pričnejo z igrami  – opis iger je naveden spodaj.  Malico opravijo po končanih igrah in se nato odpravijo na jezero.

Cena je 2,5€. Denar poberejo razredniki in ga oddajo učitelju Benjaminu  po končanem športnem dnevu.
Razpored dejavnosti:                   

	
	1. dejavnost ob 8:20

	MALICA

9:30
	3. dejavnost ob 10:30
	4. dejavnost ob 11:10  

	8.r
	FLOORBALL 

3 DEKLICE IN 3 DEČKI= EKIPA

MENJAVE EKIP PO 8 MIN. 

	X
	ZRAČNA PUŠKA - ZAČNEJO DEKLICE 

KAJAK -  ZAČNEJO DEČKI


	KANU – 8 DEČKOV A PROTI B

NATO 8 DEKLIC A PROTI B



	9.r
	NOGOMET DEČKI 

6:6 

ODBOJKA DEKLICE


	X
	KANU – 8 DEČKOV A PROTI B

NATO 8 DEKLIC A PROTI B


	ZRAČNA PUŠKA - ZAČNEJO DEKLICE 

KAJAK -  ZAČNEJO DEČKI




	
	1. dejavnost ob 8:30
	2. dejavnost ob 9:10 
	MALICA

9.50
	3. dejavnost ob 10:40


	6.r
	ZRAČNA PUŠKA - ZAČNEJO DEKLICE 

KAJAK -  ZAČNEJO DEČKI


	KANU – 8 DEČKOV A PROTI B

NATO 8 DEKLIC A PROTI B


	X
	NOGOMET DEČKI (travnato igrišče)

6:6 

MED DVEMA OGNJEMA DEKLICE



	7.r 
	KANU – 8 DEČKOV A PROTI B

NATO 8 DEKLIC A PROTI B


	ZRAČNA PUŠKA - ZAČNEJO DEKLICE 

KAJAK -  ZAČNEJO DEČKI


	X
	NOGOMET DEČKI 

6:6 

ODBOJKA DEKLICE




Obvezna športna oprema: kratka majica in hlače,  zaščita pred soncem, voda za piti, brisača in rezervna športna oprema v primeru, da se zmočiš. Skozi vse dejavnosti v in ob vodi  je prisoten reševalec iz vode.

Opis dejavnosti:

Kajak –  učitelj   bo na kratko predstavil opremo in osnovno tehniko veslanja v kajaku. Nato bo prvih 12 dečkov ( po 6 iz vsakega oddelka)  z rešilnimi jopiči veslalo 5-10 min.  Tisti, ki ne veslajo tačas  počivajo   v neposredni bližini. Deklice so tačas na Streljanju z zračno puško, kjer bo zunanji sodelavec na kratko razložil in demonstriral način streljanja na tarčo. Pripravljeni bodo 4 zračne puške. Po vrstnem redu bo streljalo na eno tarčo po 5 učencev . Vsak  bo imel 5 strelov. Tisti, ki ne streljajo počivajo v neposredni bližini. Naloga razrednika in spremljevalca je enaka kot pri prejšnjima dejavnostma. Na koncu se seštejejo točke na vsaki tarči  in najboljša tarča se primerja  med oddelkoma.  Po 20 min. se dečki in deklice  zamenjajo.

Naloga razrednika in spremljevalca je, da določi vrsti red, pazi na disciplino in da noben ne zapušča skupine. 
Kanu – dva zunanja sodelavca (bivša kajakaša in vodnika kanuja  bosta na kratko predstavila opremo in tehniko veslanja v kanuju.  Nato bo prvih 16 učencev (po 8 iz vsakega oddelka) z rešilnim jopičem veslalo v velikem kanuju v katerem  bo  VODNIK KANUJA. Tisti, ki  ne veslajo tačas  počivajo v neposredni bližini in navijajo za svoj oddelek. Naloga razrednika in spremljevalca je enaka kot pri prejšnji dejavnosti. Tekmovali  bodo na pribl. 200m. V  razredih, kjer je manj  kot 8 učencev/učenk bo tudi toliko manj nasprotnikov.
Igre:

Nogomet
9.  in 7. dečki igrajo nogomet na asfaltnem igrišču  dva polčasa po 25 min. V prvem polčasu igra ena ekipa (polovica dečkov) in v drugem druga , tako da igrajo vsi (obvezne menjave, tako da vsak igra vsaj 5 min). Sodnik pri  9. r  Franc Vogrinčič, pri 7.r.  Miran Flegar.
6. dečki igrajo nogomet na travnatem  igrišču  dva polčasa po 25 min. V prvem polčasu igra ena ekipa (polovica dečkov) in v drugem druga , tako da igrajo vsi (obvezne menjave, tako da vsak igra vsaj 5 min). Sodnik  Anton Tibaut.

Odbojka  se igra na polovici velike telovadnice po enakem sistemu kot dečki nogomet. Sodniki so učitelji ali učiteljice – spremljevalci.
Floorball  se igra po prirejenih pravilih , katere bo podala pred tekmo učiteljica Vida Bukvič. Najpomembnejše pravilo – ZAMAH S PALICO JE DOVOLJEN LE DO VIŠINE KOLEN – zaradi varnosti. Prekrški se kaznujejo z izključitvijo iz igre za 2 min. Pri sojenju pomagajo učitelji spremljevalci. IGRAMO V TELOVADNICI,  ZATO OBVEZNO S ČISTIMI ŠPORTNIMI COPATI. 

Ukrepi za varno izvedbo dejavnosti:

(PRED IZVEDBO DEJAVNOSTI)

· učencem in staršem predstavim program dejavnosti (ustno in pisno preko šolske spletne strani)

Učence:

· seznanim s cilji, z načinom dela na dejavnosti in  kaj naj vzamejo s seboj ( kopalne brisače, rezervna športna oprema, primerna obutev,…)

· seznanim z njihovimi dolžnostmi in nalogami na dejavnosti

· seznanim z varnostjo in pravili, ki veljajo na dejavnosti in vedenje pri izvedbi dejavnosti (izpolnjevanje dogovorjenih obveznosti, bonton,…);

Spremljevalcem  dam seznam učencev, ki jih bodo vodili po veljavnih normativih  in jih seznanim z njihovimi nalogami:

· Po pločniku hodijo skrajno desno po dva in dva, se ne prerivajo in ne kričijo;

· Učenci se morajo izogibati vozil (tudi stoječih na parkirišču), psov in drugih živali (na to so opozorjeni že pred odhodom); Ceste prečkajo na prehodih za pešce;

· Učitelji spremljevalci po določenem času skupino preštejejo ( po potrebi tudi večkrat );

· V primeru nezgode, poškodbe učenca bomo učitelji poskrbeli za ustrezno pomoč, čim hitreje obvestili starše in eden od spremljevalcev bo učenca spremljal v  bolnišnico, če bo potrebno;

· V primeru odhoda v bolnišnico bom obvestil ravnateljico ali pomočnico, da priskrbita za dodatnega spremljevalca.

Način posredovanja navodil:

(učencem, spremljevalcem in staršem): 

Učence bom s potekom dejavnosti in vsebino varnostnega načrta seznanil pri urah športne vzgoje- pred, starše pa preko šolske spletne strani .  Spremljevalci  dobijo akcijski načrt po elektronski pošti in na oglasni deski.

